



В Чувашии проходит второй этап республиканского фестиваля «Студенческая весна-2014». 49 заявок от 9 вузов Чувашской Республики были представлены для участия на смотр программ по направлению «Музыка». Участники демонстрировали свои таланты на сцене Дворца культуры Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова.

Участников смотра оценивало компетентное жюри в лице: преподавателя музыкально-теоретических дисциплин Чувашского республиканского училища культуры Тамары Александровой, педагога по вокалу, участника вокального дуэта «Форсаж» Елены Ивановой, руководителя Республиканской дирекции культурных программ Максима Матросова, профессора, заведующей кафедры вокального искусства Чувашского государственного института культуры и искусств Анны Савадэровой, главного режиссёра ежегодного международного Чебоксарского кинофестиваля,

старшего преподавателя Чувашского государственного института культуры и искусств, лауреата премии «Грани театра масс», председателя жюри Дмитрия Капустина.

Участники выступили по 12 номинациям («Вокал эстрадный: дуэт», «Авторская и бардовская песня: солисты», «Авторская и бардовская песня: ансамбль», «Вокал эстрадный женский: соло», «Вокал эстрадный мужской: соло», «Вокал эстрадный: ансамбль», «Вокал эстрадный: трио», «Народный вокал», «Авторская и бардовская песня: ансамбль», «Вокально-инструментальный коллектив: исполнение заимствованного материала», «Индивидуальное инструментальное исполнение», «Академический вокал»). Следует отметить большую конкуренцию в номинации «Вокал эстрадный женский: соло» - 20 участниц.

14 апреля прошел смотр программ направления «Театр и оригинальный жанр».

Жанровый день собрал студентов из 4 учреждений высшего профессионального образования: Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова; Чувашского государственного педагогического университета им. И.Я. Яковлева; Чебоксарского кооперативного института, Чебоксарского политехнического института (филиал) Московского государственного машиностроительного университета (МАМИ)

⋮

Всего было представлено 27 заявок по 6 номинациям. «Нереальные» номера представили участники по номинации «Театр мод». Такие композиции как «Ведьмы разные бывают», «Достояние», «В тридевятом царстве», «Расправляя крылья» приятно удивили членов жюри и зрителей. В номинации «Оригинальный номер» были представлены и битбокс, и танцы, и номера с техническими сложностями, даже боди-арт под названием «Грехи Дориана Грея».

4 номера было исполнено в номинации «Театральное направление: художественное слово» и 2 номера в номинации «Оригинальный жанр: пантомима». Студенты Чувашского государственного педагогического университета им. И.Я. Яковлева «блеснули» в номинации «Театральное направление: эстрадная миниатюра». Оригинальный жанр: синтез-номер «Реквием» демонстрировали студентки Чебоксарского кооперативного института.

16 апреля в 16.00 состоится жанровый день «Хореография». Студенческие театры эстрадных миниатюр, театр мод, невероятные творческие номера оригинального жанра,

самые яркие и неповторимые танцы участников - все это и многое другое вы сможете увидеть на отборочных турах.

Имена победителей и призеров республиканского фестиваля «Студенческая весна-2014» будут объявлены 25 апреля на торжественной церемонии награждения.

[Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики](#)